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第 99 回番組審議委員会議事録 

日時：令和 4年 7月 13 日（水）13 時 30 分～ 

場所：富士市民活動センター/コミュニティエフ（富士市吉原 2丁目 10 番 20 号） 

 

1. 委員総数 8名 

2. 出席委員数 5名 

3. 出席委員の氏名 

稲葉美津江 委員長・長橋順 副委員長・土井一浩 副委員長 

・青木洋一 委員・内藤佑樹 委員 

（順不同） 

 

4. 放送事業者出席者名 

小沢教司 代表取締役社長・山本茂 放送局長  

 

山本：今日も暑い中お集まりいただきありがとうございます。 

 

稲葉委員長：今日も審議の方をよろしくお願い致します。 

 

小沢：富士宮市商工会議所青年部の会長がかわり、前回まで審議委員だった土橋さんから、

富士宮にある株式会社かごやの専務、佐野智広さんにかわりました。本日はどうしても都

合がつかないということで欠席ですが、新たに加わりましたのでよろしくお願い致します。 

 

番組審議 

・審議コーナー「富士球場全力ライブ」 

・放送日時 令和 4年 7月 9日 10：10～ 

・出演 伊藤慶・各高校解説者 

・番組編成制作方針、説明 

・質疑応答 

 

山本：先週末に富士球場で行われた夏の高校野球静岡県予選の模様を生中継でお送りしま

した。エフエリアの高校は、土曜日に吉原工業、富士東、そして日曜日に富士宮東が富士

球場で試合を行いました。今回は、土曜日に行われた第 1 試合、吉原工業と静岡東の試合

の模様を 3パートに編集してお送りします。 
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約 15 分後 

 

稲葉委員長：それでは審議をはじめさせていただきます。 

長橋さんから感想をお聞きしていきたいと思いますが、いかがでしたでしょうか？ 

 

長橋副委員長：解説者の方は、吉原工業のＯＢの方ですか？ 

 

山本：基本的にその高校のＯＢが出演していますが、都合のつく方がいない場合は違う高

校出身の方にお願いする場合もあります。今回の吉原工業の試合の解説に出ていた鈴木さ

んは吉原工業出身ではありませんが、野球チームの監督などをやられていた方で、これま

でに何度もご出演いただいています。 

 

長橋副委員長：もう一方はどなたですか？ 

 

山本：去年の吉原工業野球部のキャプテンだった方です。 

 

長橋副委員長：解説者のスタンスというのは難しいと思いますが、今回の方々はすごく良

かったと思います。ラジオエフとしても地域の高校を応援するのは良いと思いますし、 

卒業生をゲストとして連れてくるのもいいと思いました。 

 

内藤委員：私も長橋さんと同じ意見になりますが、去年は同じチームでプレーしていたＯ

Ｂということでチームの事情も分かると思うので、具体的なことも聞けて良かったです。 

特に後半は応援している感があって良かったです。 

 

青木委員：10 日日曜日の 2試合目は放送していないですか？ 

 

山本：今回は 2試合目が富士・富士宮の高校の試合がなかったので放送していません。 

 

青木委員：ちなみに富士東の方の試合はどんな方が解説されていたのでしょうか？ 

 

山本：ＯＢの方と父母会の方にご出演していただきました。 

 

青木委員：後ろの声援の音がもう少し大きくても良かったと思いました。 

 

稲葉委員長：場内アナウンスの声が放送に入るとよりリアルタイム感が出て良いと思いま

した。 
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山本：今年は少し復活したのですが、コロナの関係でスタンドの応援がしにくい状況だっ

たので、場内の雰囲気が例年に比べて感じにくかったかもしれません。 

 

土井副委員長：最初ナビゲーターと解説者の音量が違ったのが気になりましたが、だんだ

んバランスが取れていったと思います。 

解説は的を射ていて、チームのこともよくリサーチされていると思いました。時間がある

ときは女子マネージャーの話などもあって、聞いている方も気持ちが良かったです。 

 

長橋副委員長：私は普段テレビやラジオでスポーツ中継を聞くわけではないのですが、情

景が伝わってきたので良かったです。 

 

稲葉委員長：普通自分の学校だと贔屓目にコメントしてしまいそうですが、去年のキャプ

テンは自分の学校のことも冷静に話をされていて良かったです。 

 

青木委員：スポンサーは他の企画よりも獲得しやすいですか？ 

 

山本：野球部のＯＢの方など多くの方に協賛いいただいています。 

 

青木委員：ちなみに地元高校同士の試合の場合はどんな感じで放送していたのでしょう

か？ 

 

山本：他の試合と変わらず両方の学校を同じように応援していました。 

 

稲葉委員長:今回は去年の野球部ＯＢが出演されていましたが、ゲストにはいつもどんな方

が出演されているのでしょうか？ 

 

山本：現役の選手の親御さんなど、その年のチームに詳しい方にご出演いただいています。 

テレビで行っている野球の生中継というより、副音声的な感じで聞いて楽しんでもらえる

感覚になってきたと思います。 

 

稲葉委員長：この番組が始まった当初は解説などものんびりしている印象がありましたが、

そういうスタンスにも慣れて今は楽しんで聞いています。 

 

長橋副委員長：あまり野球を見ないので、個人的にはこのくらいのゆるい情報量の方が聞

きやすくて良かったです。 
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土井副委員長：野球に詳しくない人は難しい解説をしても分からないと思うので、直球か

変化球かくらいの説明でちょうどいい気がします。 

 

青木委員：選手の学校内での様子や情報などももっとあると更に良いと思いました。 

 

稲葉委員長：それでは今日はこれで終わりたいと思います。 

 

小沢：次回は 9月 21 日水曜日を予定しています。本日はありがとうございました。 

 

 


